
Születés kiállítás

Interaktív kiállítás szülésről, születésről, fogantatásról, várandósságról  

az Egyensúly AE Egyesület 

szervezésében

2022. október 3-4.
a 30. Csabai Garabonciás Napok keretein belül 

Csabagyöngye Kulturális Központ
5600 Békéscsaba, Széchenyi utca 4.

Hétfő- kedd : 10:00-15:00
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, 

melyet kérünk a látogatást megelőző nap 16:00-ig 

megtenni.

 

Regisztráció:

https://tinyurl.hu/NBPs



termékenységtudatos fogamzásszabályzási  módszerekkel, alternatívák

bemutatásával

várandósság  „súlyával”- itt fel lehet próbálni egy várandós has imitált

változatát

a megtermékenyüléssel - hímivarsejt számmal, petesejttel

izomstimuláció- az (enyhe)  "fájásokhoz"  hasonló izom összehúzódások egy

fizioterápiás eszköz segítségével

magzati fejlődés szakaszaival

csecsemő táplálásával és táplálékigényének bemutatásával - mekkora a

gyomra?!

Nagy szeretettel várjuk iskolája összes középiskolás diákját az Egyensúly AE

Egyesület  által megrendezésre kerülő interaktív kiállításra.  

A kiállítás a termékenységtudatos fogamzásszabályozás, fogantatás és születés

témakörét járja körbe részletesen. A szervezők célja az, hogy érthetően tálalják

az ezzel kapcsolatos információkat a látogatók számára.

          

A kiállítás interaktív, ahol szakemberek segítségével foglalkozunk:

Célunk, hogy minél több szakember vegyen részt a közös munkában, hogy

szakmailag is kimagaslót tudjunk adni a látogatóinknak. Szeretnénk, hogy

minél több fiatal látogasson el hozzánk, hogy közvetlen módon ismerkedjen a

saját anyaméhen belüli és majdani gyermekeinek fejlődésével.

A kiállításunk INGYENESEN megtekinthető 2022. október 3-4.-ig Békéscsabán a  

Garabonciás Napok keretein belül, a Csabagyöngye Kulturális Központban előre

egyeztetett időpontban 10:00-15:00 óráig.

Jelentkezni: https://tinyurl.hu/NBPs/  google űrlapon lehet.

A kiállítás interaktív jellege miatt egy időpontban egyszer csak egy osztályt

tudunk fogadni (megközelítően 30 fő). 

A vezetés időtartama minimum 30 percet vesz igénybe, de természetesen ez függ

a diákok kérdéseinek számától. Szakértőink törekednek rá, hogy minden- akár a

diákok számára kínos- kérdésre legjobb tudásuk szerint, tabuk nélkül

válaszoljanak. 

Születés kiállítás rövid ismertetője


